

BRVO, ZAKAJ JE ITALJI POTREBNA EVROPSKA OBRAMBNA SKUPNOST!  
Včerašnji «Giornale di Trieste»: «Z uresničenjem Evropske obrambne skupnosti naše poveljstvo nima več na svojo razpolago lastnih čet. Kdo nas bo torej zavaroval pred Titovim udarom?»  
Kot se je na primer zavaroval Pella pred Okroglico...  
Cena 20 lir

Leto X. - Štev. 94 (2713) Poštnina plačana v gotovini Spedizione in abbon. post. 1. gr. TRST, sreda 21. aprila 1954

## MARŠAL TITO SE DANES VRNE V DOMOVINO OBNOVA BALKANSKE ZVEZE do bodoče evropske skupnosti

Skupnost, ki ne bi temeljila na sporazumni rešitvi medsebojnih vprašanj, bi bila zelo sumljive vrednosti, kakor je sumljivo »zavezništvo«, ki naj bi ga kupili za nacionalne interese drugih držav

(Od našega dopisnika)  
BEGRAD, 20. — Vojna ladja «Galuba», s katero se je vrnil v domovino, je bila ob 18. uri kakih deset milij odhajala od obale Črnogorskega Primorja. Ob vrnitvi v domovino je bil z njim v Jadransko morje, se zaplula v Jadransko morje, se zaplula v Jadransko morje, se zaplula v Jadransko morje. ...

## Van Acker sestavlja novo belgijsko vlado

Socialistični prvak bo sestavil koalicijsko vlado socialistov in liberalcev

BRUSEL, 20. — Kralj Balduino je poveril danes socialističnemu predstavniku Achillu van Ackerju mandat za sestavo nove belgijske vlade. Van Acker je mandat sprejel.

Po vsej verjetnosti bo van Acker sestavil koalicijsko socialistično-liberalno vlado. Kot je znano, sta vodstvi obeh strank večer dosegli o temeljnem sporazumu, o katerem bo bila v četrtek razpravljalna glavna odpora obeh strank. ...

## KAJ BO V PARIZU PICCIONI POVEDAL V ZVEZI S TRSTOM PREVDIŠT IN ODVRAČANJE diskusije od jedra vprašanja

Zato ima namen načeti vprašanje prometa s cono B in zahtevati prekinitve hladne vojne rinskih emisarjev z ZVU

(Od našega dopisnika)  
RIM, 20. — Nobena komunikacija ni objavila po nocni siji Seclba - Piccioni - Saragat - Martino o direktni razpravi za pariško zasedanje atlantskega pakta zlasti glede Trsta. Zato je temeljno zanimivo pisanje milanškega «Corriere della Sera», ki navadno neuradno pove mnenje palače Chigi. ...

## OBSEŽNA DULLESOVA POSVETOVANJA pred odhodom na ženevsko konferenco

Po razgovorih s predstavniki kongresa in z diplomatskimi zastopniki zaveznških držav je Dulles izjavil, da v Ženevi ne bo nobene konference petih - Avstralski in kanadski zunanji minister na posvetovanjih v Londonu - Delegacije odhajajo v Ženevo

WASHINGTON, 20. — Ameriški državni tiskovnik je sprejel danes popoldne pred svojim odhodom v Evropo na zasedanje atlantskega sveta in ženevske konference, republikanske in demokratične voditelje v kongresu. Govorili so predvsem o ženevski konferenci, v prvi vrsti pa o Indokini. ...

## Grčija in Ciper

ATENE, 20. — Predstavnik grškega zunanjega ministrstva je izjavil, da bo vprašanje Ciperja 21. avgusta predloženo Zdrženim narodom. Ta vest zanikuje prejšnje informacije, da je grška vlada sklenila preklicati svoj sklep o izročitvi vprašanja državne pripadnosti Ciperja Zdrženim narodom, ker baje trenutno ni mogoče mobilizirati zadostne večine v okviru OZN.

## Evropska obrambna skupnost in socialisti v Franciji in Angliji

Nepričakovani uspehi Bevanovega stališa na kongresu angleških sindikatov, ki z veliko večino sprejemajo resolucije proti nemški obožitvi - Vincent Auriol za združevanje Evrope na širih osnovah

LONDON, 20. — Bevanistično levo krilo laburistične stranke je doslej večer zapovedi v okviru notranjih uspehov med laburisti glede zunanje politike, zlasti glede nemške obožitve in azijske politike. ...

## Zatošje v Dien Bien Fuj

HANOI, 20. — Francosko poveljstvo poroča, da je bila pretekla noč v Dien Bien Fuj razmeroma mirna. Prav tako je tudi dan minil brez večjih bojov. Vietnamske čete so izvrševale le omejene akcije gradbenega materiala, ki bo služil za zgraditve utrjenih objektov. ...

## Vedno večji tek

Neki Ugo (kako slabo zveš - to je dva meseca to ime!) ...

## Samo Clara Luce jih je branila

Znani italijanski pisatelj Curzio Malaparte, ki je tako drastično označil Italijane v svojih knjigah «La Pelle», se gnjiljivo zahvaljuje ameriški delegatki Clari Luce za obrambo italijanske imperalistične poštenosti po lastnem Foreign Office v Titu. ...

## Skozi sito in rešeto

Samo Clara Luce jih je branila ...

## Njihov je, njihov!

Zadnja «Citadella» navaja izjavo znamenitega markiza Montagna, ki jih je bil od glavnih, da bi se vrnil v Italijo. ...

(Continuation of the article 'Vedno večji tek') ...

(Continuation of the article 'Skozi sito in rešeto') ...



VOX CLAMANTIS IN DESERTO... PLEBISCIT ZA JUŽNI TIROL?

Objavljamo v prevodu članek Battistijevih vodov... Plebiscit za Južni Tirol... Ob 20. januarja t. l.



Slovenski dijaki so uprizorili preteklo nedeljo in v ponedeljek na Kontovelu in na Opčih Linhartovo veseligo s Matiček se ženis.

Organizacija in vojaška moč severnoatlantske zveze

Pred kratkim je severnoatlantska zveza proslavila petletnico svojega obstoja... Organizacija in vojaška moč severnoatlantske zveze

TEHNIKA IN PROBLEMI SODOBNEGA LETALSTVA

Nove oblike kril: puščičasta, deltasta in krila v obliki luninega krajca

Zaradi vedno bolj napete tekme med projektanti... Tehnika in problemi sodobnega letalstva

in kot zapojenosti 60 odst. (puščičasto krilo) sta v glavnem... Tehnika in problemi sodobnega letalstva

lala zelo široka krila s trikrat manjšo razpetostjo... Tehnika in problemi sodobnega letalstva

Težak strukturalni problem... Tehnika in problemi sodobnega letalstva

Projekti so se lotili reševanja teh problemov na razne načine... Tehnika in problemi sodobnega letalstva

Na osnovi tega, da bi se letalo dobro obnašalo... Tehnika in problemi sodobnega letalstva

Novo ameriško lovsko letalo vrste «F-102» s trikotnimi krili... Tehnika in problemi sodobnega letalstva

Deltasta krila... Tehnika in problemi sodobnega letalstva

Z atomskim orožjem je prišel v zaveat človeštva nov strah... Tehnika in problemi sodobnega letalstva

PRISPÉVEK ZA MLADINSKI NAGRADNI NATEČAJ NJEGOVA MATURA

3. Ko pa sta kdaj sedela na mehki travi... Njegova matura

čutek, da vsi kažejo za njim, kakor da je on vsega kriv... Njegova matura

Njegov položaj se je spreminjal kot dan in noč... Njegova matura

Louis Abram

